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ATA DA 12ª REUNIÃO SOLENE DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE UNAÍ, REALIZADA EM 15 DE DEZEMBRO DE 2022. ...... 

Aos quinze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e dois, de Nosso Senhor Jesus 

Cristo, no Plenário Vereador Antônio Pereira dos Santos do Palácio José Vieira Machado, sede do 

Poder Legislativo do Município de Unaí (MG), situado na Avenida Governador Valadares, n.º 594, 

Centro, desta cidade, foi realizada a 12ª Reunião Solene da 2ª Sessão Legislativa da 19ª Legislatura 

da Câmara Municipal de Unaí (MG), Reunião Solene realizada para oportunizar aos senhores 

Vereadores desta Casa a entrega de distinções honoríficas concedidas à personalidades unaienses. 

Presidência: Vereador Edimilton Andrade (União Brasil). Horário de Início: 19h25min. Presentes 

em Plenário os demais Vereadores: Edimilton Andrade (DEM), Nair Dayana (PSDB), Cleber Canoa 

(CIDADANIA), Diácono Gê (PSDB), Dorinha Melgaço (União Brasil), Paulo Cesar Rodrigues 

(União Brasil) e Rafhael de Paulo (PL) e, ainda, o Ex-Vereador Alino Pereira Coelho (PSDB). 

Comporam a Mesa de Honra: I – o Vice-Presidente da Câmara Municipal de Unaí, Vereador 

Edimilton Andrade (União Brasil); II – a Primeira Secretária da Câmara Municipal de Unaí, 

Vereadora Nair Dayana (PSDB); III – o Segundo Secretário da Câmara Municipal de Unaí, ver. 

Cleber Canoa (CIDADANIA) e; IV – o Ex-Vereador e Ex-Presidente desta Casa, senhor Alino 

Pereira Coelho, atual Diretor do Serviço Municipal Saneamento Básico – Saae/Unaí. Ao convite os 

demais Vereadores presentes assentarem-se junto às respectivas bancadas no recinto do Plenário. 

Abertura. o senhor Presidente em Exercício, Vereador Edimilton Andrade (União Brasil), declarou 

aberta esta 12ª Reunião Solene da 2ª Sessão Legislativa da 19ª Legislatura da Câmara Municipal de 

Unaí; sob a proteção de Deus e em nome do Povo Unaiense iniciou os trabalhos. Em Momento 

Cívico Legislativo houve a execução do Hino Nacional Brasileiro, bem como do Hino do 

Município de Unaí (MG). Ao passar à leitura de correspondência relacionada o Cerimonial leu 

expediente enviado pelo Presidente desta Casa, Vereador Valdmix Silva (PSDB), onde justifica a 

sua ausência, por motivo de saúde, reconhece e parabeniza, além dos seus, todos os demais 

homenageados. Leitura de texto bíblico: o Cerimonial procedeu à leitura de texto bíblico retirado 

do Evangelho de Jesus Cristo segundo Lucas, Capítulo 7, Versículos 24 ao 30 e em seguida deu 

início à solenidade. Solenidade: na ocasião, cada parlamentar usou da palavra para reconhecer, 

pessoalmente, homenagear e proceder à entrega da honraria à sua respectiva pessoa homenageada, 

conforme a autoria de cada proposição, acompanhado, em seguida, pelos demais vereadores 

presentes, em nome de todo o povo unaiense. Na oportunidade receberam Distinção Honorífica: 

Diploma de Honra ao Mérito: 1) a senhora Luciana Risolia Navarro Cardoso Vale, Secretária 

Municipal de Cultura e Turismo de Unaí (MG), que o recebeu das mãos da autora da proposição, 

Vereadora Nair Dayana (PSDB); 2) o senhor Alexandre Aparecido da Silva, que o recebeu das mãos 

do Presidente, Vereador Edimilton Andrade (União Brasil), do Ex-Vereador Alino Coelho (PSDB) e 

do Assesor de Gabinete, senhor Alex Lázáro Alves Flávio, neste ato representando o autor da 

proposição, Vereador Valdmix Silva (PSDB); 3) o senhor Fabrício Marques Dias, que o recebeu das 

mãos do Presidente Vereador Edimilton Andrade (União Brasil) e do Assesor de Gabinete, senhor 

Alex Lázáro Alves Flávio, neste ato representando o autor da proposição, Vereador Valdmix Silva 

(PSDB); 4) o senhor Everson Luiz da Silva, que o recebeu das mãos da autora da proposição, 

Vereadora Nair Dayana (PSDB). Diploma de Mérito Empresarial: 5) a Empresa União Máquinas 

Agrícolas, nas pessoas dos sócio-proprietários, senhores Cosme Damião Coimbra e Carlos 

Aparecido Coimbra, o recebeu das mãos do Presidente Vereador Edimilton Andrade (União Brasil) 

e do Assesor de Gabinete, senhor Alex Lázáro Alves Flávio, neste ato representando o autor da 

proposição, Vereador Valdmix Silva (PSDB); 6) a Empresa Chumbinho Motos, na pessoa do 

proprietário, senhor Divino Luiz Gomes, o recebeu das mãos do autor da proposição, Vereador 

Diácono Gê (PSDB); 7) a Empresa Construtora Macedo Unaí Ltda o recebeu, na pessoa do seu 
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sócio fundador senhor Ermínio Macedo, representado neste ato pela sua esposa, senhora Rosa (...) e 

filhos, das mãos do autor da proposição, Vereador Paulo Cesar Rodrigues (União Brasil). Diploma 

de Mérito Legislativo: 8) o senhor Alino Pereira Coelho o recebeu das mãos do autor da 

proposição, Vereador Diácono Gê (PSDB). Título de Colaborador Benemérito à Filantropia: 9) 

a senhora Sebastiana de Sousa Coimbra (popularmente conhecida por Tanika) o recebeu das mãos 

do autor da proposição, Vereador Diácono Gê (PSDB). Diploma Mérito Educacional: 10) a 

senhora Fernanda Mara Costa o recebeu das mãos do autor da proposição, Vereador Edimilton 

Andrade (União Brasil); 11) a senhora Maura Maria de Castro Vieira o recebeu a das mãos da 

autora da proposição, Vereadora Nair Dayana (PSDB). Diploma de Mérito Profissional: 12) a 

senhora Tânia Maria de Castro Vieira o recebeu das mãos do autor da proposição, Vereador 

Edimilton Andrade (União Brasil); 13) o senhor Valdemiro da Silva Aguiar o recebeu a das mãos do 

autor da proposição, Vereador Cleber Canoa (Cidadania); 14) o senhor Miguel Jefferson Lacerda 

Ferreira o recebeu das mãos da autora da proposição, Vereadora Dorinha Melgaço (União Brasil). 

Diploma de Mérito Assistencial: 15) a Cooperativa Mista de Agricultores Familiares de Unaí e 

Noroeste de Minas Gerais – Coperagro – o recebeu, na pessoa do seu Presidente, senhor Carlos de 

Sousa Martins, das mãos do autor da proposição, Vereador Paulo César Rodrigues (União Brasil). 

Prêmio à Participação Legislativa: 16) o Instituto Professar em Defesa da Família o recebeu, na 

pessoa do seu Presidente, senhor João Alfredo, das mãos do autor da proposição, Vereador Rafhael 

de Paulo (PL). Distinções Honoríficas propostas pelo Ex-Vereador Silas Professor (In 

Memoriam): Neste instante os Vereadores desta Casa, manifestaram reconhecimento e respeito ao 

trabalho do Ex-Vereador Silas Professor (In Memoriam), quando, em nome do Parlamentar, em 

nome dos seus eleitores e em nome do povo unaiense, honraram o seu legado ao promover a 

outorga dos títulos de honrarias apresentados por ele nesta Câmara Municipal de Unaí (MG), assim: 

17) a Empresa Armazém do Queijo Unaí recebeu, na pessoa do seu representante, senhor 

Arcebíardes (...), Diploma de Mérito Empresarial das mãos dos membros da Mesa Diretora, neste 

ato representando o Ex-Vereador Silas Professor (In Memoriam) e; 18) o senhor Maciel Eduardo de 

Pontes, neste ato representado pelo senhor Wilson Cordeiro dos Santos, recebeu Diploma de 

Mérito Profissional das mãos dos membros da Mesa Diretora, neste ato representando o Ex-

Vereador Silas Professor (In Memoriam). Registrado que, na ocasião, cada Vereador ou o 

Cerimonial leu respectivo currículo ou fez menção e houve salva de palmas para cada pessoa 

homenageada. Também houve registro fotográfico de toda a solenidade. Concedido uso da palavra 

Doutor Miguel Jefferson Lacerda Ferreira manifestou a respeito do seu projeto de implantação de 

tratamento de câncer com quimioterapia, juntamente com imunoterapia na Região Noroete (MG), 

em especial nos Municípios de Paracatu e, agora, também em Unaí (MG). Ao passar às 

considerações finais o senhor Presidente reiterou a afirmação de que os Vereadores desta Casa 

reconhecem a colaboração e o valor da cada um, bem como o alcande dos trabalhos e a importância 

das atividades desenvolvidas por cada pessoa homenageada. Parabenizou, novamente, os 

homenageados. Agradeceu a presença dos componentes da Mesa de Honra. Agradeceu a todos pela 

presença e aos telespectadores. Convidou para um momento de confraternização, a ser realizado em 

seguida no saguão de entrada deste Plenário e partiu para o encerramento. Encerramento: o senhor 

Presidente convidou todos para a 42ª Reunião Ordinária da 2ª Sessão Legislativa da 19ª Legislatura, 

a ser realizada no dia 19 de dezembro de 2022, segunda-feira, às 14h (quatorze horas), neste 

Plenário Vereador Antônio Pereira dos Santos, sede deste Poder Legislativo e, às 21h25min, 

declarou encerrada esta Reunião Solene. Ata aprovada em 6 de março de 2023. Vereador Edimilton 

Andrade (União Brasil) (_____________________), Presidente. Vereadora Nair Dayana (PSDB) 

(_____________________), Primeira Secretária. -.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-

-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 


